7 KINTACC. AIJI'EBPA.
INlnHenHaa pyHKumA. y = kx+b
lMNocTpoeHue rpachmkoB hyHKLUN,

aHanMTn4yeckoe BblipaXeHne KOTOpPbIX
coOoepXuUT 3HaK abCoONMTHOU BEJINYUHDI.



YCTHO:
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PEWWTE YPABHEHNA:
o |X|=5

o |X|=8

o |X|=-2

o |X|+3=5

. -|X|=4
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JIlnHenHaa pyHKUMA.

y =k|x|+b
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1 cnoco0O.

y:2|x‘—3
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« Hynb nogmoaynbHOro BblpaXkeHus.

« Abcuuncca To4KM nepenoma.

NMoka3saTr
b

y:2‘x‘—3:<

...............................................................

- 2x N 3’ X 2 O y =2x-3 Touku (0;-3) u (4; 5)

—2x-3, x<0

y = - 2x-3 Touku (0;-3) n (-4; 5)







y=2x + 1
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y=0,5x - 2
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JIlnHenHan pyHKUMA.

y=|kx—|—b|



2x- 6=0
2X=6
x=3

* Hynb nogmoaynbHOro Bblpameva
» AbBcuuncca To4kM nepenoma.

NMokaszaTr
B
( 2x — 6, X 2 3 y =2x-6 Touku (3;0) u (5; 4)
ysz—d:<
— 2)(,' + 6, X < 3 y = - 2x+6 Touku (2;2) u (0; 6) >
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2 cnocoo.

ysz—q

y =2x-6
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y:‘2x—3‘

y=2x —3
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IlnHenHan pyHKUMA.

Y = k|x|—|—b
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MocTpoeHue rpacpmMKoB C NOMOLLLIO NapansienbHOro
nepeHoca BAONb OCen KoopauHat

y=‘x‘+2‘ y=‘x+‘2‘ (1)
y=‘x‘—3' )’Z‘x;1|
y=‘x;1|+2A y=‘x—;3|+1‘









< y=|x+2‘
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1. y = IxI

2. y=Ix+2|
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1. y = IxI

2. y=Ix-1I
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3. y=
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OOpaTHasa nponopuMOHaNbHOCTb.




[nepbona B
[ u III KOOpAWHATHBIX YETBEPTSIX.
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OOMALLUHAA PABOTA

[MOCTPOUTb NPA®UKN GYHKLNN

=| X+3]

y=| x| +3
y=-2| x| -2
y=6-| X-5|
y=1/3| x-6/| -3




